

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Órhaszóba petitorséri 5 kr. Nagybőrd terjedelmű, mint aznap több izbeli hirdetések, akca szerint a legolcsóbb árért.

alkalommal utasítandónak véli a közoktatási miniszter, hogy a jövő évi költségvetésben a pesti egyetem orvosi karánál a belgyógyászati és sebészeti tanfolyamok felállításáról gondoskodjék, s ezenkívül a gyermekgyógyászatra egy külön tanszék rendezésén s végül javaslatot terjeszzen be a kiskák szaporítása iránt.

Érmelléki borok. Összesített Jánosnál. Debreczenben. 1872. évi termések 1 akó...

Burger és Deutsch ukrálnal ugyanott. Oláh Karoly.

Ha-raktár. Törnay mellett. Debreczenben.

Ha-raktárunkat. Debreczenben.

Testvére. Debreczenben.

MAGYAR KÖZLEKEDÉSI VASUT. TERV. Debreczenben.

meti részvonalon. Debreczenben.

A vezérigazgatóság. Debreczenben.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - , , Egyes szám 10.

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Arra, hogy a spanyol nép vad régenyes életmódjával, s a pyraeni részletek vitatásában a választást elfogadta, viselt hivataláról lemondani köteles. A javaslat részletes vitatásában a küldöttök nem bocsátkoztak, előbb letelepítendő erről a pártconferenciában és csak annak utasítása folytán fogják a kérdést érdemlegesen tárgyalni a felett véleményét adni.

A 6. S. melyre nézve Wahrmann és Szilárdi Deszó bizattak meg a szerkesztéssel, Wahrmann javaslata elvetetvén, Szilárdi Deszó szövegéhez szert a 6. S. következőleg átalpították meg:

6. Az 1848. V. t. cz. ez és az erdélyi 1848. II. t. cz. 2. §-ban meghatározott általános kellek meglehetően választó joggal bírnak mindazok, kik a személyes kereseti adó beszámításával 50,000-ot meghaladó lakosságú városokban 10 ft 50 krt, egyébként pedig 6 ft o. é. jövedelmű adót fizetnek.

A Deak-párt tegnap reggeli nagy értekezletében megkezdte a választási törvényjavaslat vitatását. A törvény ellen sok kifogás támasztott, s a discussio egyes pontok körül igen élénk volt. Az incompatibilitás nézve az határozatot, hogy a ministerium a 18-as bizottsággal egyetemben vitassa meg az ügyet és terjeszsen elő javaslatot. Ezután a választási javaslat egyes pontjait vitatták.

A pestvárosi szabadelvű ellenek közp. bizottságának érkekezletén a választási törvényjavaslat megvizsgálására kiküldött albizottság elnöke referált a központi bizottságnak. Előadta, hogy az albizottság a következőkben állapodott meg: A választási census elvöről, a választásoknál előforduló vesztegetések szigorban megbüntetendők, a titkos szavazás elvetendő. Ez értelemben egy kérvény is fog beadatni az országgyűléshez.

Gróf Andrassyknak Beusthoz való viszonyáról a hivatalos „Öster. Corr.“ a következőket írja: „Számos hír kering a lapokban ki Beustról melyeknek ugyan senki, ki a viszonyokkal ismerős hittel nem ad, így a „P. L.“-ban egy levező írja, hogy gróf Beustot ő felsegítéskor, midőn Salzburgban tartózkodott, nem fogadta volna el kihallgatásán, továbbá hogy Beust azon kihallgatást, melyet ő felsegített Beusen nyert arra használni fel, hogy az új külügyminiszter ellen vádakat emeljen, egy szóval, hogy Beust és Andrassy grófok között ellenséges indulat uralkodnék.“ E hírek ellenében azt jegyezi meg a nevezett hivatalos közlöny, hogy gróf Beust a londoni követésé elfogadása által bebizonyította bizalmát a külügyre jelenlegi vezetőséghez, és gróf Andrassy is nem kevesebb bizalommal látja Beust grófot a londoni fontos állomáson. Egy szóval a hivatalos közlöny szerint a két diplomata viszonya egyáltalán nem mondható ellenségesnek.

Gróf Ráday királyi biztos, s a szegedi királyi bizottság összes hivatalnokai beadták lemondásukat. Bizonyos differenciák me-

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - , , Egyes szám 10.

Előfizetési pénz:

Főpénz: Veszey-ház fölötti sz. szerkesztőségbe berendezte küldendő.

Előfizetési helyben:

Telegráf K. Lajos és Csáhy Károly ügyvérekéknél s a szerkesztőségben. — Egyébként a postahivatalok után.

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Arra, hogy a spanyol nép vad régenyes életmódjával, s a pyraeni részletek vitatásában a választást elfogadta, viselt hivataláról lemondani köteles. A javaslat részletes vitatásában a küldöttök nem bocsátkoztak, előbb letelepítendő erről a pártconferenciában és csak annak utasítása folytán fogják a kérdést érdemlegesen tárgyalni a felett véleményét adni.

A 6. S. melyre nézve Wahrmann és Szilárdi Deszó bizattak meg a szerkesztéssel, Wahrmann javaslata elvetetvén, Szilárdi Deszó szövegéhez szert a 6. S. következőleg átalpították meg:

6. Az 1848. V. t. cz. ez és az erdélyi 1848. II. t. cz. 2. §-ban meghatározott általános kellek meglehetően választó joggal bírnak mindazok, kik a személyes kereseti adó beszámításával 50,000-ot meghaladó lakosságú városokban 10 ft 50 krt, egyébként pedig 6 ft o. é. jövedelmű adót fizetnek.

A Deak-párt tegnap reggeli nagy értekezletében megkezdte a választási törvényjavaslat vitatását. A törvény ellen sok kifogás támasztott, s a discussio egyes pontok körül igen élénk volt. Az incompatibilitás nézve az határozatot, hogy a ministerium a 18-as bizottsággal egyetemben vitassa meg az ügyet és terjeszsen elő javaslatot. Ezután a választási javaslat egyes pontjait vitatták.

A pestvárosi szabadelvű ellenek közp. bizottságának érkekezletén a választási törvényjavaslat megvizsgálására kiküldött albizottság elnöke referált a központi bizottságnak. Előadta, hogy az albizottság a következőkben állapodott meg: A választási census elvöről, a választásoknál előforduló vesztegetések szigorban megbüntetendők, a titkos szavazás elvetendő. Ez értelemben egy kérvény is fog beadatni az országgyűléshez.

Gróf Andrassyknak Beusthoz való viszonyáról a hivatalos „Öster. Corr.“ a következőket írja: „Számos hír kering a lapokban ki Beustról melyeknek ugyan senki, ki a viszonyokkal ismerős hittel nem ad, így a „P. L.“-ban egy levező írja, hogy gróf Beustot ő felsegítéskor, midőn Salzburgban tartózkodott, nem fogadta volna el kihallgatásán, továbbá hogy Beust azon kihallgatást, melyet ő felsegített Beusen nyert arra használni fel, hogy az új külügyminiszter ellen vádakat emeljen, egy szóval, hogy Beust és Andrassy grófok között ellenséges indulat uralkodnék.“ E hírek ellenében azt jegyezi meg a nevezett hivatalos közlöny, hogy gróf Beust a londoni követésé elfogadása által bebizonyította bizalmát a külügyre jelenlegi vezetőséghez, és gróf Andrassy is nem kevesebb bizalommal látja Beust grófot a londoni fontos állomáson. Egy szóval a hivatalos közlöny szerint a két diplomata viszonya egyáltalán nem mondható ellenségesnek.

Gróf Ráday királyi biztos, s a szegedi királyi bizottság összes hivatalnokai beadták lemondásukat. Bizonyos differenciák me-

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - , , Egyes szám 10.

Előfizetési pénz:

Főpénz: Veszey-ház fölötti sz. szerkesztőségbe berendezte küldendő.

Előfizetési helyben:

Telegráf K. Lajos és Csáhy Károly ügyvérekéknél s a szerkesztőségben. — Egyébként a postahivatalok után.

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Arra, hogy a spanyol nép vad régenyes életmódjával, s a pyraeni részletek vitatásában a választást elfogadta, viselt hivataláról lemondani köteles. A javaslat részletes vitatásában a küldöttök nem bocsátkoztak, előbb letelepítendő erről a pártconferenciában és csak annak utasítása folytán fogják a kérdést érdemlegesen tárgyalni a felett véleményét adni.

A 6. S. melyre nézve Wahrmann és Szilárdi Deszó bizattak meg a szerkesztéssel, Wahrmann javaslata elvetetvén, Szilárdi Deszó szövegéhez szert a 6. S. következőleg átalpították meg:

6. Az 1848. V. t. cz. ez és az erdélyi 1848. II. t. cz. 2. §-ban meghatározott általános kellek meglehetően választó joggal bírnak mindazok, kik a személyes kereseti adó beszámításával 50,000-ot meghaladó lakosságú városokban 10 ft 50 krt, egyébként pedig 6 ft o. é. jövedelmű adót fizetnek.

A Deak-párt tegnap reggeli nagy értekezletében megkezdte a választási törvényjavaslat vitatását. A törvény ellen sok kifogás támasztott, s a discussio egyes pontok körül igen élénk volt. Az incompatibilitás nézve az határozatot, hogy a ministerium a 18-as bizottsággal egyetemben vitassa meg az ügyet és terjeszsen elő javaslatot. Ezután a választási javaslat egyes pontjait vitatták.

A pestvárosi szabadelvű ellenek közp. bizottságának érkekezletén a választási törvényjavaslat megvizsgálására kiküldött albizottság elnöke referált a központi bizottságnak. Előadta, hogy az albizottság a következőkben állapodott meg: A választási census elvöről, a választásoknál előforduló vesztegetések szigorban megbüntetendők, a titkos szavazás elvetendő. Ez értelemben egy kérvény is fog beadatni az országgyűléshez.

Gróf Andrassyknak Beusthoz való viszonyáról a hivatalos „Öster. Corr.“ a következőket írja: „Számos hír kering a lapokban ki Beustról melyeknek ugyan senki, ki a viszonyokkal ismerős hittel nem ad, így a „P. L.“-ban egy levező írja, hogy gróf Beustot ő felsegítéskor, midőn Salzburgban tartózkodott, nem fogadta volna el kihallgatásán, továbbá hogy Beust azon kihallgatást, melyet ő felsegített Beusen nyert arra használni fel, hogy az új külügyminiszter ellen vádakat emeljen, egy szóval, hogy Beust és Andrassy grófok között ellenséges indulat uralkodnék.“ E hírek ellenében azt jegyezi meg a nevezett hivatalos közlöny, hogy gróf Beust a londoni követésé elfogadása által bebizonyította bizalmát a külügyre jelenlegi vezetőséghez, és gróf Andrassy is nem kevesebb bizalommal látja Beust grófot a londoni fontos állomáson. Egy szóval a hivatalos közlöny szerint a két diplomata viszonya egyáltalán nem mondható ellenségesnek.

Gróf Ráday királyi biztos, s a szegedi királyi bizottság összes hivatalnokai beadták lemondásukat. Bizonyos differenciák me-

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - , , Egyes szám 10.

Előfizetési pénz:

Főpénz: Veszey-ház fölötti sz. szerkesztőségbe berendezte küldendő.

Előfizetési helyben:

Telegráf K. Lajos és Csáhy Károly ügyvérekéknél s a szerkesztőségben. — Egyébként a postahivatalok után.

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Arra, hogy a spanyol nép vad régenyes életmódjával, s a pyraeni részletek vitatásában a választást elfogadta, viselt hivataláról lemondani köteles. A javaslat részletes vitatásában a küldöttök nem bocsátkoztak, előbb letelepítendő erről a pártconferenciában és csak annak utasítása folytán fogják a kérdést érdemlegesen tárgyalni a felett véleményét adni.

A 6. S. melyre nézve Wahrmann és Szilárdi Deszó bizattak meg a szerkesztéssel, Wahrmann javaslata elvetetvén, Szilárdi Deszó szövegéhez szert a 6. S. következőleg átalpították meg:

6. Az 1848. V. t. cz. ez és az erdélyi 1848. II. t. cz. 2. §-ban meghatározott általános kellek meglehetően választó joggal bírnak mindazok, kik a személyes kereseti adó beszámításával 50,000-ot meghaladó lakosságú városokban 10 ft 50 krt, egyébként pedig 6 ft o. é. jövedelmű adót fizetnek.

A Deak-párt tegnap reggeli nagy értekezletében megkezdte a választási törvényjavaslat vitatását. A törvény ellen sok kifogás támasztott, s a discussio egyes pontok körül igen élénk volt. Az incompatibilitás nézve az határozatot, hogy a ministerium a 18-as bizottsággal egyetemben vitassa meg az ügyet és terjeszsen elő javaslatot. Ezután a választási javaslat egyes pontjait vitatták.

A pestvárosi szabadelvű ellenek közp. bizottságának érkekezletén a választási törvényjavaslat megvizsgálására kiküldött albizottság elnöke referált a központi bizottságnak. Előadta, hogy az albizottság a következőkben állapodott meg: A választási census elvöről, a választásoknál előforduló vesztegetések szigorban megbüntetendők, a titkos szavazás elvetendő. Ez értelemben egy kérvény is fog beadatni az országgyűléshez.

Gróf Andrassyknak Beusthoz való viszonyáról a hivatalos „Öster. Corr.“ a következőket írja: „Számos hír kering a lapokban ki Beustról melyeknek ugyan senki, ki a viszonyokkal ismerős hittel nem ad, így a „P. L.“-ban egy levező írja, hogy gróf Beustot ő felsegítéskor, midőn Salzburgban tartózkodott, nem fogadta volna el kihallgatásán, továbbá hogy Beust azon kihallgatást, melyet ő felsegített Beusen nyert arra használni fel, hogy az új külügyminiszter ellen vádakat emeljen, egy szóval, hogy Beust és Andrassy grófok között ellenséges indulat uralkodnék.“ E hírek ellenében azt jegyezi meg a nevezett hivatalos közlöny, hogy gróf Beust a londoni követésé elfogadása által bebizonyította bizalmát a külügyre jelenlegi vezetőséghez, és gróf Andrassy is nem kevesebb bizalommal látja Beust grófot a londoni fontos állomáson. Egy szóval a hivatalos közlöny szerint a két diplomata viszonya egyáltalán nem mondható ellenségesnek.

Gróf Ráday királyi biztos, s a szegedi királyi bizottság összes hivatalnokai beadták lemondásukat. Bizonyos differenciák me-

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - , , Egyes szám 10.

Előfizetési pénz:

Főpénz: Veszey-ház fölötti sz. szerkesztőségbe berendezte küldendő.

Előfizetési helyben:

Telegráf K. Lajos és Csáhy Károly ügyvérekéknél s a szerkesztőségben. — Egyébként a postahivatalok után.

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

Arra, hogy a spanyol nép vad régenyes életmódjával, s a pyraeni részletek vitatásában a választást elfogadta, viselt hivataláról lemondani köteles. A javaslat részletes vitatásában a küldöttök nem bocsátkoztak, előbb letelepítendő erről a pártconferenciában és csak annak utasítása folytán fogják a kérdést érdemlegesen tárgyalni a felett véleményét adni.

A 6. S. melyre nézve Wahrmann és Szilárdi Deszó bizattak meg a szerkesztéssel, Wahrmann javaslata elvetetvén, Szilárdi Deszó szövegéhez szert a 6. S. következőleg átalpították meg:

6. Az 1848. V. t. cz. ez és az erdélyi 1848. II. t. cz. 2. §-ban meghatározott általános kellek meglehetően választó joggal bírnak mindazok, kik a személyes kereseti adó beszámításával 50,000-ot meghaladó lakosságú városokban 10 ft 50 krt, egyébként pedig 6 ft o. é. jövedelmű adót fizetnek.

A Deak-párt tegnap reggeli nagy értekezletében megkezdte a választási törvényjavaslat vitatását. A törvény ellen sok kifogás támasztott, s a discussio egyes pontok körül igen élénk volt. Az incompatibilitás nézve az határozatot, hogy a ministerium a 18-as bizottsággal egyetemben vitassa meg az ügyet és terjeszsen elő javaslatot. Ezután a választási javaslat egyes pontjait vitatták.

A pestvárosi szabadelvű ellenek közp. bizottságának érkekezletén a választási törvényjavaslat megvizsgálására kiküldött albizottság elnöke referált a központi bizottságnak. Előadta, hogy az albizottság a következőkben állapodott meg: A választási census elvöről, a választásoknál előforduló vesztegetések szigorban megbüntetendők, a titkos szavazás elvetendő. Ez értelemben egy kérvény is fog beadatni az országgyűléshez.

Gróf Andrassyknak Beusthoz való viszonyáról a hivatalos „Öster. Corr.“ a következőket írja: „Számos hír kering a lapokban ki Beustról melyeknek ugyan senki, ki a viszonyokkal ismerős hittel nem ad, így a „P. L.“-ban egy levező írja, hogy gróf Beustot ő felsegítéskor, midőn Salzburgban tartózkodott, nem fogadta volna el kihallgatásán, továbbá hogy Beust azon kihallgatást, melyet ő felsegített Beusen nyert arra használni fel, hogy az új külügyminiszter ellen vádakat emeljen, egy szóval, hogy Beust és Andrassy grófok között ellenséges indulat uralkodnék.“ E hírek ellenében azt jegyezi meg a nevezett hivatalos közlöny, hogy gróf Beust a londoni követésé elfogadása által bebizonyította bizalmát a külügyre jelenlegi vezetőséghez, és gróf Andrassy is nem kevesebb bizalommal látja Beust grófot a londoni fontos állomáson. Egy szóval a hivatalos közlöny szerint a két diplomata viszonya egyáltalán nem mondható ellenségesnek.

Gróf Ráday királyi biztos, s a szegedi királyi bizottság összes hivatalnokai beadták lemondásukat. Bizonyos differenciák me-

A válságok hazája.

A hirtelen átugrásokat a természet épen nem, a politika is igen ritkán engedi meg, s ha már ily ugrások történnek a politika terén, csaknem biztosan lehet számítani arra, hogy a visszahatás nem marad el, s e visszahatás többnyire többlet rombol le, mint a mit a hirteleni átugrás felépített.

Ily formán van a dolog Spanyolországban is, mely a mint tudjuk az utóbbi pár év alatt a legerőszakosabb átalakulásokon, vajadásokon menve keresztül, végre Prim által a monarchia karjai közé vettettet vissza, s Amadé a fiatal olasz herceget nyerte királlyul.

Annak idején elmondottuk, hogy minő reményeket költünk az impériál uralkodó fellépéséhez, elmondottuk, hogy igen kevés reményt nyújtó jövője van az ifjú királynak, s e királyság előbb-utóbb igen szomorú véget fog érni.

(Folyt. következik.)

UDONSAGOK.

Köszönetnyilvánítás. A debreczeni jogász-segélyegylet által f. é. január 27-én tartott báli alkalmával az egyület alapítójehez kegyes adománnyal járultak: Komlósy Imréné 13 ft, Lévy Sándor czim. egri püspök 20 ft, Kola János, Dalmi Károlyné, Kuluncsics Gyuláné, Kállay Ákos 10-10 ft, báró Wangenheim 9 ft 50 krt, Boka Ede 6 ft 50 krt, Böjóni József 6 ft, Meeszy, Ujfalussy Irma, Patay Andrásné, Paksy József, Kovács Lajos, Bércsey Tikos Anna, özvegy Csapó Györgyné, Farkas Ferencné, Gelenczey Pál, Berger Henrik, Kallós Lajos, Kiss András, Fáy András 5-5 ft, Sebés Izabella, Zengey Gabriella, Tikos Istvánné, Duveczky Mihály, Pfannschmidt Károlyné, Lohmayer Mátyas, Ersey Károly, Komlósy Arthur, Ármós Bálint, B. Schönberger, Kovács István, dr. Tegeze Imre, Fromm Antal, Ország Nándor, özv. Tikos Istvánné, Varga Lajos, özv. Drisnyey Lászlóné 2-2 ft, Kardos László 2 ft 50 krt, Szabó Antal 1 ft 50 krt, gr. Kornizs 1 ft 50 krt, Harmathy Pál 1 ft 10 krt, Komlósy Evelin, Márton Mari, Bakos Mihály, Mátyás Endre, Vadon Sándor, Vízváry Gyula 1-1 ft, Ferenczy Aladár, Schulhof Miksa 50-50 krt, Biro Juliánna 20 krt, Révész Bálint 5 ft, Ábrahám László 2 ft arany, Hajduk Istvánné 1 db arany, Összesen 244 ft 30 krt és 3 db cs. k. aranyval, mely összeg az egyület alapítójehez eszaltott.

Fogadják a nemes svívi adakozók adományait: a fogadia tovább a városi tanács azon áldozatkészségért, hogy a jótékony célú iránti tekintettel a táncvirágokhoz szükséges nyomtatványokat díj nélkül adá, — leg nagyobb köszönetünket. — Debreczen 1872. jan. 30. A választmány nevében Márton Imre, egyf. pénztárnok.

Bészler Gábor és társai — mint már lapunkban említett — 13 db. 1848-9-ki honvédegyenruha készítésére szövetkeztek, melyeket nagy vértanúnak halálának napján, s honvédi bajtársak halotti díszmenete s nemzeti ünnepek alkalmával viselnék a 48-9 diki honvédek. E célra Bészler Gábor 50 forint ajánlatot; a többi pénz gyűjtést utján kívánják beszerezni. A gyűjtésre adandó engedélyért a városi hatóságok folyamodtak, a kérvény a tanács részéről pártolab azon indítvánnyal terjesztik közvilágos elé, hogy a nevezett célra a városi pénztárból 50 forint lenne utalványozandó.

A színtársulat tagjainak szerződési ideje már körülbelül eltelt. Sajnáljuk, hogy a színház igazgatóság e tárgyban nem szokott semmit nyilvánosságra hozni; pedig legalább az er ed m é n v e önjánok idejében tudatni a közönséggel. Mint a n d o k y n e megválnak színtársulattól; a mit — ha csakugyan beki-vezt

